



*"Development as the way of life."*

Si želiš svojo kariero graditi v mednarodno priznanem podjetju?  
Se vidiš v mladem, dinamičnem, strokovnem in pozitivno naravnanim timu?

V podjetju Arex, d.o.o., Trubarjeva cesta 7, 8310 Šentjernej, k sodelovanju vabimo:

## **Tehnologa za brizganje plastike**

### **Imaš zaželena znanja, izkušnje in kompetence?**

Visokošolsko ali srednješolsko izobrazbo iz smeri kemija, kemijska tehnologija, strojništvo ipd.  
Poznavanje strojev za brizganje plastike ter orodij in materialov iz plastičnih mas.  
Osnovno znanje angleškega/nemškega jezika.  
Voljo in interes do pridobivanja novih znanj.  
Samostojnost, praktičnost, natančnost, vztrajnost in samoiniciativnost.  
Dobre organizacijske sposobnosti in sposobnost dela v timu.  
Vozniški izpit B kategorije.

### **Izzivi, naloge in odgovornosti, ki te čakajo**

Upravljanje tehnologij na področju brizganja plastike.  
Opredelitev materialov glede na funkcijo, uporabnost in zahtevano mehansko obremenitev.  
Vzpostavitev procesov in tehnoloških standardov.  
Izdelava idejne zasnove in konstruiranje orodij glede na zahteve.  
Razvoj operativnih proizvodnih procesov s področja brizganja plastike.  
Izdelava konstrukcijske dokumentacije.  
Izvajanje drugih nalog in opravil na nivoju svoje strokovnosti po nalogu nadrejenih.

### **Kaj lahko nudimo?**

Inovativno in urejeno delovno okolje.  
Strokovni in osebni razvoj.  
Stimulativno plačilo.

Delovno razmerje bomo z izbranim kandidatom sklenili za **nedoločen čas**, s šestmesečnim poskusnim delom. Lokacija delovnega mesta: Šentjernej

### **Te je oglas pritegnil?**

Pošlji prijavo s kratkim življenjepisom po e-pošti: [janja.gazvoda@rexfirearms.com](mailto:janja.gazvoda@rexfirearms.com) ali na naslov: Arex d.o.o. Šentjernej, Kadrovska služba, Trubarjeva 7, 8310 Šentjernej, najkasneje do 14.12.2018.

Prednost dajemo pozitivno naravnanim kandidatom, ki imajo potrebna predznanja, poleg tega pa nas bodo prepričali, da je razpisano delovno mesto pravi korak v smeri njihovega strokovnega in osebnostnega razvoja.